



Preduzeće za telekomunikacije i elektroniku »IRITEL« A.D.

BEOGRAD

Batajnički put 23

Faks. 011/ 30 73 434

medicn@iritel.com

Bm / 23.04.2014. g.

Predmet: Ponuda za vršenje revizije finansijskih izveštaja i izradu Izveštaja o reviziji za 2014. godinu

Dostavljamo Vam ponudu za sklapanje Ugovora o vršenju revizije finansijskih izveštaja i izradi Izveštaja o reviziji za 2014. godinu. Izveštaj o obavljenoj reviziji će biti izrađen u skladu sa Zakonom o reviziji, Međunarodnim standardima revizije i Kodeksom etike za profesionalne računovođe.

Rok

Rok za završetak posla je 20 dana od stavljanja na raspolaganje celokupne potrebne dokumentacije.

Cena

*Cena za izradu Izveštaja o reviziji finansijskih izveštaja, sa stanjem na dan 31.12.2014. godine je **2.300 EUR**, u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu dinara koji utvrđuje Narodne banka Srbije, na dan plaćanja, bez obračunatog poreza na dodatu vrednost od 20%, koji pada na Vaš teret.*

Dinamika plaćanja

*Potrebno je uplatiti akontaciju od **20%** ukupne cene, zajedno sa pripadajućim delom poreza na dodatu vrednost, po potpisivanju Ugovora, sledećih **40%** sa pripadajućim delom poreza na dodatu vrednost, pre početka revizije kod Vas i preostalih **40%**, zajedno sa pripadajućim delom poreza na dodatu vrednost, će biti uplaćeno Društvu za reviziju po završetku revizije, a pre uručjenja Mišljenja i Izveštaja.*

»PRIVREDNI SAVETNIK REVIZIJA« doo, Beograd, je osnovan 1998. godine. Godišnje izrađujemo preko 140 izveštaja revizije društava, osiguravajućih organizacija, brokerskih i dilerskih kuća, drugih pravnih lica kao i projekata nevladinih organizacija.

Naša revizorska kuća ima u stalnom radnom odnosu 21 zaposlenog. Svi zaposleni su visokoobrazovani, a većina kadrova je sa aktivnim znanjem engleskog jezika. Poslove revizije obavljaju 7 ovlašćenih revizora, 7 revizora i 6 mlađih revizora, što omogućava formiranje revizorskih timova koji su prilagodjeni različitim potrebama naših klijenata.

Od 1. juna 2005. godine, mi smo postali punopravni član AGN International Ltd, udruženja samostalnih i nezavisnih revizorskih i konsultantskih firmi, koje obezbeđuju profesionalne usluge u više od 80 zemalja sveta, na svim kontinentima.

U očekivanju odgovora, srdačno Vas pozdravljamo.



*Izvršni Direktor
"Privredni savetnik - Revizija"
Miloš Petrović, ovlašćeni
revizor*

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Miloš Petrović".

Napomena:

Privredno društvo za reviziju "PRIVREDNI SAVETNIK - REVIZIJA" doo je upisano u Listu pravnih lica koja mogu obavljati reviziju finansijskih izveštaja javnih društava, na osnovu Rešenja Komisije za hartije od vrednosti broj 5/0-60-38/5-13 od 19. marta 2013. godine.